
168 diplômés en 2018 61% de répondants 64% 
de femmes

47%
sont en emploi

54% poursuivent
des études 

dont 59% à l’UT2J

QUEL EST LEUR PARCOURS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A ?

Que deviennent les titulaires
du DAEU A en 2018 ?

16% recherchent
un emploi

2% préparent
un concours

▪ 37% sont également en poursuite d’études
et/ou préparation de concours.

▪ 52% travaillent à temps plein. 

▪ 37% sont « employés, ouvriers », 
22% sont personnels de catégorie C de la fonction 
publique.

▪ 13% sont en création d’entreprise.

▪ Ils travaillent principalement en Occitanie.

30 MOIS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A : 74% ONT UN EMPLOI STABLE

Les diplômés ont entre 
21 et 65 ans.

UN VÉRITABLE TREMPLIN 
POUR LES DIPLÔMÉS DEMANDEURS D’EMPLOI

AU MOMENT DE LEUR INSCRIPTION

UN ÉLÉMENT MOTEUR 
DANS LA CONSTRUCTION 

D’UN PROJET PROFESSIONNEL ET/OU D’ÉTUDES

« Une formation de qualité avec des enseignants
d'exception, impliqués et passionnés.

Une aide précieuse qui m’a permis de changer
complètement de voie, de pouvoir faire des études que
j’apprécie.

Des professeurs à l'écoute. Une formation qui m'a
permis de rebondir alors que je sortais d'une passe
difficile. Merci de tout cœur !

Une belle opportunité qui m'a redonné confiance en
mes capacités d'apprentissage et qui m'a permis de
rebondir avec plus de sérénité. »

4%

30%

17%

7%

35%

I n t é r i m / v a c a t i o n s

C D D

P r o f .  l i b é r a l e ,  i n d é p e n d a n t ,  
c h e f  d ' e n t r e p r i s e

F o n c t i o n n a i r e s

C D I

Un regard : 30 mois après l’obtention du diplôme   

96% SONT SATISFAITS 
DE LA FORMATION AU DAEU


